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[bookmark: _GoBack]荒尾市民病院医療機器等残置物等業務委託に係る公募型プロポーザル方式事業者選定実施要領（以下、「実施要領」という。）に基づき、実施要領　３（２）➀～③の関係資料の電子データを記録したＣＤ－Ｒ（１枚）の資料提供依頼申請をします。
また、関係資料の受領にあたり、下記事項を遵守し、秘密を保持することを誓約します。

記

１　提供された関係資料により知り得た情報について、本プロポーザル方式に参加する目的においてのみ使用すること。また、法令等に基づき秘密の開示を要求される場合を除いて、本プロポーザル方式のために知る必要のある自己の従業員等以外の第三者に開示・漏洩してはならない。
２　本プロポーザル方式に関して知り得た秘密情報について、漏洩、紛失等の事故の防止その他、適正な管理のために必要な措置を講じること。
３　提供されたＣＤ－Ｒ及び複製・複写したデータは、完全に消去すること。
４　秘密保持及び利用制限に関する期限は、関係資料を受領した時から発生し、本プロポーザル方式終了後も存続するものとする。
５　この誓約に違反し損害を与えた場合は、違反した行為と相当因果関係のある損害について賠償しなくてはならない。
